
ESTUDIO CUANTITATIVO

CASO MONSALVE, 
INDICIOS PRESIDENCIALES, 
GOBIERNO, ECONOMÍA  Y TENDENCIAS

#DATAINFLUYE NOVIEMBRE 2024



¿QUIÉNESSOMOS?
Somos una agencia especializada en
investigación y sondeo social de opiniones,
empleando metodologías innovadoras y
abiertas basadas en la participación de
paneles en línea conformados por nuestros
asociados. Nos enfocamos en estudios de
mercado, evaluación de campañas, análisis
de ideas, causas, personalidades, servicios y
cualquier producto o hecho público que
requiera ser evaluado o analizado en cuanto
a su percepción pública.

TuInfluyes.com Forma parte de la Asociación de Investigadores
de Mercado y Opinión Pública de Chile (AIM), una organización sin fines de
lucro que reúne a empresas y profesionales dedicados a la investigación
de mercado y opinión pública.

En esta oportunidad, nuestro trabajo de campo coincide con temas de alta
relevancia nacional, como las denuncias contra el presidente Boric y las
comisiones investigadoras de la Cámara de Diputados relacionadas con el
caso Monsalve, un asunto que permanece en el centro de la agenda
pública. Asimismo, se observan movimientos en el ámbito presidencial,
marcados por los resultados de la segunda vuelta de las elecciones de
Gobernadores Regionales. Estos resultados han sido interpretados como
un respiro para el oficialismo, pero también como un desafío para la
candidatura de Evelyn Matthei, debido a las derrotas sufridas en la Región
Metropolitana, Valparaíso y La Araucanía, territorios clave para su sector.

Este estudio amplía la publicación de opiniones y percepciones
relacionadas con los temas más relevantes de la actualidad. Se basó en
una muestra de 1.187 casos, abarcando 186 comunas, con un margen de
error no probabilístico de 2,8%. Esto asegura un nivel óptimo de confianza
metodológica y un estándar técnico significativo.

La base de datos pública, que incluye entrevistas efectivas desglosadas
por comuna, región, sexo, grupo socioeconómico (GSE) y tramo etario,
estará disponible a partir del 20 de diciembre de 2024. Quienes deseen
acceder a esta información pueden solicitarla enviando un correo
electrónico: info@tuinfluyes.com.

El 100% de los recursos empleados en este estudio
provienen de TúInfluyes.

http://www.tuinfluyes.com/
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Trabajo de campo: miércoles 27
de noviembre al domingo 1 de 
diciembre del 2024.

CONTEXTO

Indagando en la opinión de la ciudadanía frente a los temas que construyen la agenda pública,
#DataInfluye recoge las percepciones de los chilenos y chilenas en una semana marcada por la
citación de la Comisión Especial Investigadora del caso Monsalve, la denuncia por presunto
acoso sexual del presidente Gabriel Boric y la formalización a cuatro exfuncionarios de la Conaf
por su presunta vinculación con el megaincendio de febrero 2024.

El miércoles 27 de noviembre la Comisión Especial Investigadora del caso de Manuel Monsalve,
exsubsecretario del Interior acusado de abuso sexual y mal uso de recursos públicos, citó para el
lunes 2 de diciembre a tres asesores cercanos al Presidente Gabriel Boric: Carlos Durán, jefe de
Gabinete de la Presidencia; Miguel Crispi, jefe de asesores del Presidente; y Pía Mundaca, jefa de
Gabinete de la ministra del Interior, Carolina Tohá. Los convocados deberieron explicar su rol en
la gestión política del Gobierno tras las denuncias contra Monsalve.

Durante la semana de trabajo de campo, se reveló que el presidente Gabriel Boric enfrenta una
denuncia por presunto acoso sexual en 2013, acusación que él rechaza categóricamente. En
respuesta, la ministra de la Mujer, Antonia Orellana, destacó el viernes 29 de noviembre que este
caso no debe compararse con el de Manuel Monsalve, imputado por violación y abuso sexual, y
subrayó que los delitos son de distinta gravedad. Además, defendió el "sello feminista" del
Gobierno y evitó comentar sobre su asesoría personal al presidente, citando la privacidad de las
conversaciones.

El 29 de noviembre, la Fiscalía formalizó a cuatro exfuncionarios de Conaf por su presunta
vinculación con el megaincendio de febrero que dejó 137 muertos. Los acusados, dos
extrabajadores temporales y dos exfuncionarios permanentes, enfrentan cargos por asociación
criminal, incendio de bosques, incendio con resultado de muerte y daño ambiental, tras causar
20 incendios entre diciembre de 2021 y febrero de 2024. El Juzgado de Garantía de Valparaíso
ordenó prisión preventiva por 30 días mientras continúa la investigación.
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#DATAINFLUYE
Paneles online

Son comunidades formadas por chilenas y chilenos,
previamente registrados de forma voluntaria y
dispuestos a participar en estudios de mercado y
opinión. Esta encuesta está realizada sobre un panel
cerrado, propio y que cumple con los estándares y
características técnicas necesarias para este estudio.

Tipo de estudio

Población mayor de 18 años, de todas las regiones
de Chile, con acceso a Internet fijo o móvil.

Universo de estudio

Cuantitativo no probabilístico, a través de una
encuesta cerrada, autoadministrada y online.

Diseño muestral

Diseño no probabilístico, estratificado según
sexo, edad, zonas geográficas y grupos
socioeconómicos, de 186 comunas del país
equivalentes al 86,2% de la población total de
Chile.

METODOLOGÍA DEL 
ESTUDIO
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#DATAINFLUYE
Fecha de terreno

La información acopiada en panel online, se registró
entre el miércoles 27 de noviembre al domingo 1 de
diciembre de 2024

Tamaño muestral

Respondieron un total de 1.291 entrevistas, hombres y
mujeres de 18 o más, de un total 9.640 envíos
preconfigurados del panel, con un porcentaje de
respuestas efectivas de 13,4% en el plazo definido, con
un total de 1.187 entrevistas exitosas (104 abandonos).
Datos no estratificados ni proporcionales por las
variables de Sexo y Edad, y si para GSE y Zonas
Geográficas.

Margen de Error Muestral 

Se estima en 2,84% bajo supuestos de aleatoriedad
simple y un nivel de confianza del 95%.

Nota: Eventualmente, por aproximación de decimales del
software, algunos valores podrían enterarse a 101%.



PERFIL DE LA MUESTRA
(No ponderada)

Nota: Para los efectos de la desagregación de las diferentes variables del estudio según sexo, GSE, zonas geográficas y
tramos de edad, se realizó un proceso de ponderación de cada una de ellas, de acuerdo con datos estadísticos oficiales.
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SEXO EDAD

GSE

4753

Hombre Mujer
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34
51

De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más
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CASO MONSALVE

Muestra total 1.211 casos, octubre/noviembre 20249

EFECTOS POLÍTICOS CASO MONSALVE
A  más de un mes del Caso Monsalve, ¿quién considera Ud. que ha resultado afectado políticamente y/o comunicacionalmente? 
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13
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46

Vocera de Gobierno Camila Vallejo

Partido Socialista

Ministra de la Mujer Antonia Orellana

La PDI

La izquierda en general

Ministra del Interior Carolina Tohá

Presidente Gabriel Boric

Nadie ha salido afectado

El Gobierno en general
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Muestra total 1.211 casos, octubre/noviembre 202410

EFECTOS POLÍTICOS CASO MONSALVE
A  más de un mes del Caso Monsalve, ¿quién considera Ud. que ha resultado afectado políticamente y/o comunicacionalmente? 
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Presidente Gabriel
Boric

Ministra del Interior
Carolina Tohá
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general
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#DATAINFLUYE
CASO MONSALVE

Muestra total 1.211 casos, octubre/noviembre 202411

BENEFICIADOS CASO MONSALVE
A  más de un mes del Caso Monsalve, ¿quién cree usted que ha salido beneficiado/a directa o indirectamente? 
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46

Jorge Valdivia (Mago Valdivia)

Cathy Barriga

La fiscalía

Evelyn Matthei

El Poder Judicial

Andrés Chadwick

Luis Hermosilla (Caso Audios)

La oposición de derecha

Nadie se ha visto beneficiado/a
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CASO MONSALVE

Muestra total 1.211 casos, octubre/noviembre 202412

BENEFICIADOS CASO MONSALVE
A  más de un mes del Caso Monsalve, ¿quién cree usted que ha salido beneficiado/a directa o indirectamente? GSE
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(Mago Valdivia)
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#DATAINFLUYE
INDICIOS PRESIDENCIALES

Muestra total 1.187 casos, noviembre 202414

PREFERENCIAS PRESIDENCIALES
¿Cuál de los siguientes sectores políticos considera que mejor representa sus ideas de cara a las elecciones presidenciales del 
próximo año? 
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Centro político Izquierda, centro
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Independientes Otro Ninguno
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Muestra total 1.187 casos, noviembre 202415

PREFERENCIAS PRESIDENCIALES
¿Cuál de los siguientes sectores políticos considera que mejor representa sus ideas de cara a las elecciones presidenciales del 
próximo año? ZONA GEOGRÁFICA
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INDICIOS PRESIDENCIALES

Muestra total 1.187 casos, noviembre 202416

PARTICIPACIÓN PRIMARIAS
En julio del próximo año (2025) se realizarán primarias de algunos pactos políticos para elegir candidatos(as) a presidente de la república, 
¿en cuál primaria participaría Ud., independiente que asista finalmente? 

14
11 13

18

25

19

Primarias Chile Vamos y otros (RN,
UDI, Evopoli, Amarillos,

Demócratas, otros)

Primarias Republicanos y otros
(Republicanos, Partidos Social

Cristiano, otros)

Primarias Socialismo Democrático
(PS, PPD, DC, PR, Liberales, otros)

Primarias Frente Amplios, PC y
otros

Ninguna No lo sé
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Muestra total 1.187 casos, noviembre 202417

PARTICIPACIÓN PRIMARIAS
En julio del próximo año (2025) se realizarán primarias de algunos pactos políticos para elegir candidatos(as) a presidente de la república, 
¿en cuál primaria participaría Ud., independiente que asista finalmente? SEXO
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Hombre Mujer
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INDICIOS PRESIDENCIALES

Muestra total 1.187 casos, noviembre 202418

RECOMENDACIONES PRESIDENCIALES
¿Y qué recomendación le haría Ud. a las siguientes figuras políticas frente a las posibilidad de participar o no en primarias
presidenciales? 
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Ximena Rincón

Vlado Mirosevic

Rojo Edwards

Carolina Tohá

Claudio Orrego

Marco Enríquez-Ominami

Rodolfo Carter

Johannes Kaiser

Tomás Vodanovic

Michelle Bachelet

Jose Antonio Kast

Evelyn Matthei

Ir directo a 1ª vuelta presidencial Ir a primarias amplias Ir a primarias sólo de su bloque No participar el próximo año
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INDICIOS PRESIDENCIALES

Muestra total 1.187 casos, noviembre 202419

ATRIBUTOS ELECTORALES
Pensando en las elecciones presidenciales del próximo año, y según lo ocurrido en la 2ª vuelta de gobernadores, ¿qué atributo prevaleció 
en su elección de gobernador? 

20
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7
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15
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9 6

3 3
1

La experiencia Los principios y
valores

La ideología
política

El conocimiento
previo

La transparencia La moderación Lo regionalista La novedad La frontalidad Otro

Primera mención Segunda mención
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Muestra total 1.187 casos, noviembre 202420

ATRIBUTOS ELECTORALES
Pensando en las elecciones presidenciales del próximo año, y según lo ocurrido en la 2ª vuelta de gobernadores, ¿qué atributo prevaleció 
en su elección de gobernador? (Primera mención) EDAD 
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#DATAINFLUYE
GOBIERNO

Muestra total 1.187 casos, noviembre 202422

GOBIERNO Y TEMÁTICAS CLAVES
¿Percibe Ud. algún tema o situación que pueda debilitar políticamente al actual Gobierno? 
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30

Otra

Manejo del orden público

No percibo algún tema o situación

Situación migratoria

Conflicto en la Araucanía y macrozona sur

Falta de liderazgos presidenciales

Situación económica

Caso Monsalve

Ser minoría en ambas cámaras del Congreso

Delincuencia y violencia criminal

-19

+ 4
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Muestra total 1.187 casos, noviembre 202423

GOBIERNO Y TEMÁTICAS CLAVES
¿Percibe Ud. algún tema o situación que pueda debilitar políticamente al actual Gobierno? SEXO
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público

Hombre Mujer
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GOBIERNO

Muestra total 1.187 casos, noviembre 202424

CONOCIMIENTO DE AUTORIDADES DE GOBIERNO 
De la siguiente lista de autoridades, marque aquellas que conoce o ha oído hablar de ellos/as:

+3

+3

+3
+4

+4

23
25
26
27

34
35
35

37
38

42
48

50
51
53

55
57
57

64
65

68
69
70

78
88

90

77
75
74
73

66
65
65

63
62

58
52

50
49

47
45

43
43

36
35

32
31
30

22
12

10

Aurora Williams
Aisén Etcheverry
Marcela Sandoval

Jessica López
Esteban Valenzuela

Javiera Toro
Juan Carlos Muñoz

Maisa Rojas
Jaime Gajardo
Diego Pardow

Ximena Aguilera
Antonia Orellana

Albert Van Klaveren
Nicolas Cataldo

Nicolás Grau
Luis Cordero

Jeanette Jara
Carolina Arredondo

Maya Fernández
Álvaro Elizalde
Carlos Montes
Jaime Pizarro

Mario Marcel
Carolina Tohá
Camila Vallejo

Sí conoce No conoce

+4

+3
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Muestra total 1.187 casos, noviembre 202425

EVALUACIÓN DE AUTORIDADES
¿Qué opinión tiene de estas autoridades? (Conocimiento mayor a un 45%) 

54 52 47 43 41 40 38 37 37 35 35 29 28 27 25
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-29 -30

-13

-27
-21 -22
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-21 -26

Mario
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Jaime
Pizarro

Camila
Vallejo

Maya
Fernández

Carolina
Tohá

Carlos
Montes

Álvaro
Elizalde

Albert Van
Klaveren

Carolina
Arredondo

Luis
Cordero

Jeanette
Jara

Nicolas
Cataldo

Nicolás
Grau

Ximena
Aguilera

Antonia
Orellana

Muy buena/buena Muy mala/mala

+4+9 +8 +4
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Muestra total 1.187 casos, noviembre 202426

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno? 

30

52

18

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

+3
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Muestra total 1.187 casos, noviembre 202427

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno? COMPARADA

31
27 28

31 32
29

36

28 30 32 33
30

52
46

50
53

59 57
50

53
47 48 49

52

17

27

22 16
9
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19

23 20
18 18

Nov-23 Dic-23 Ene-24 Mar-24 Abr-24 May-24 Jun-24 Jul-24 Ago-24 Sep-24 Oct-24 Nov-24

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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Muestra total 1.187 casos, noviembre 202428

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno? ZONA GEOGRÁFICA
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Zona Norte Zona Centro Zona Sur

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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Muestra total 1.187 casos, noviembre 202429

EVALUACIÓN GOBIERNO
¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? 

30

52

18

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

+ 4
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Muestra total 1.187 casos, noviembre 202430

EVALUACIÓN GOBIERNO 
¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? COMPARADA
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Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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EVALUACIÓN GOBIERNO 
¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? ZONA GEOGRÁFICA 
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Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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Muestra total 1.187 casos, noviembre 202433

ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica?

14

23

45

15

2

Muy mala Mala Ni buena ni mala Buena Muy buena

37

+2 -2
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Muestra total 1.187 casos, noviembre 202434

ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? COMPARADA
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Muy mala/Mala Ni buena ni mala Buena/Muy buena
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ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? EDAD
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Muy mala Mala Ni buena ni mala Buena Muy buena

De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más
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RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país?

7
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24

57

6 meses 1 año 1 a 2 años Más de 2 años
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RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? COMPARADA
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RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? EDAD
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PERSPECTIVA ECONÓMICA CHILENA
De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2024…
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PERSPECTIVA ECONÓMICA CHILENA
De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2024… EDAD
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FUTURO HÍDRICO EN EL PAÍS
Pensando en la situación hídrica de su región, ¿cómo cree Ud. que será en los próximos 5 años ? 
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FUTURO HÍDRICO EN EL PAÍS
Pensando en la situación hídrica de su región, ¿cómo cree Ud. que será en los próximos 5 años ? GSE 
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CAUSAS CRISIS HÍDRICA  
¿Cuáles son las dos causas que identifica Ud. como las principales responsables de la crisis hídrica en su región? (Responde el 50% que 
expresa que la situación hídrica empeorará) 
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CAUSAS CRISIS HÍDRICA
¿Cuáles son las dos causas que identifica Ud. como las principales responsables de la crisis hídrica en su región? (Primera mención) 
(Responde el 50% que expresa que la situación hídrica empeorará) ZONA GEOGRÁFICA 
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EVALUACIÓN OPOSICIÓN
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba el desempeño de la oposición? 
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EVALUACIÓN OPOSICIÓN
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba el desempeño de la oposición?
EDAD
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REFERENTES POLÍTICOS
¿Cuál de estos referentes políticos siente Ud. que le representa mejor? 
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